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Маркетингова політика розподілу - порівняно нове поняття, яке все 

набуває все більшої актуальності, особливо в умовах сучасної економічної 
ситуації в Україні. З втратою звичних ринків збуту, пошуком нових можливостей 
для реалізації продукції, стає важливим правильне розуміння і реалізація 
розподільчої політики підприємств. Дослідження генезису теорії та практики 
маркетингової політики розподілу, її фундаментальних і практичних проблем, 
дозволяє краще зрозуміти сутність ринкових процесів, що розвиваються, як у 
світі в цілому, так і безпосередньо в Україні. 

Актуальність досліджуваної теми обумовлена тим, що з часом змінюється 
концепція ведення підприємницької діяльності, зміщуються акценти та бачення 
успішного ведення бізнесу. Стає все більш важливою боротьба за лояльність 
споживачів. Маркетинг вже не може існувати як відокремлена від практики 
дисципліна. Саме інтеграція маркетингових заходів, їх вплив на виробництво та 
збут продукції є все більш важливим сьогодні [1]. 

На даному етапі на вдосконалення маркетингової політики розподілу та 
вирішення зазначених проблем у збутовій діяльності спрямовані дослідження 
вітчизняних учених Рябчик А.В., Проволоцької О.М., Гудзенко Н.М., 
Петропавловської С.Є., Командровської В.Є., Хмельницької О.В., Біловодської 
O.A., Гаркавенко С.С., Григорчук Т.Б., Примак Т.О. та багатьох інших 
економістів. Аналіз наукових праць підтверджує важливість дослідження 
згаданої проблеми і пошук шляхів їх розв’язання. 

mailto:mariasaensus@gmail.com
mailto:ckvett@gmail.com
mailto:maxk2000@ukr.net
mailto:ann.lychko@gmail.com
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У своїх роботах автори розглядають маркетингову політику розподілу 
використовуючи різні критерії оцінки шляхів реалізації цієї політики, 
результатів її функціонування та необхідності інтеграції з іншими сферами 
діяльності підприємства. Неоднозначним є і список завдань, що потребують 
вирішення. Цими відмінностями пояснюється розходження у визначеннях 
окремих понять в області маркетингової політики розподілу. 

Буд-яке підприємство, яке функціонує в умовах ринкової економіки, своєю 
головною внутрішньою метою ставить максимізацію прибутку. Головну ціль 
розподільчої діяльності підприємств або організацій можна позначити як 
розробку, планування, реалізацію та оптимізацію комплексу заходів, для 
максимально ефективної реалізації та просування товару. Маркетингова 
політика розподілу відіграє головну роль в максимізації прибутку підприємства, 
головного чинника його економічної стійкості [2]. 

Метою даної статті є актуальність вибору політики розподілу.  
Маркетингова політика розподілу – комплекс заходів і відповідних 

операцій, спрямованих на ефективне планування, організацію, регулювання та 
контроль доставки продукції і послуг споживачам з метою задоволення їх потреб 
і отримання прибутку. 

Завдання маркетингової політики розподілу охоплюють такі пріоритети: 
1) логістичні: 
створення інтегрованої системи регулювання та контролю за товарним 

рухом і потоками, що його супроводжують (фінансовими, інформаційними 
тощо), яка забезпечувала б своєчасність, високу якість постачання і необхідну 
кількість продукції споживачам; 

формування системи закупівель сировини, матеріалів тощо; 
визначення технології фізичного переміщення товарів; 
координація і організація товароруху (обробка замовлень, упакування); 
розроблення способів управління рухом товарів; 
організація передпродажного і післяпродажного обслуговування; 
виконання всіх замовлень з найвищою якістю та у стислі терміни та ін.; 
2) дистрибуційні: 
дослідження, формування, обґрунтування й ефективне функціонування 

каналів розподілу і товароруху; 
встановлення збалансованості між потребами і можливостями закупівлі і 

виробництва; 
вибір методів, каналів і структури розподілу, формування систем 

товароруху; 
аналіз форм і методів роботи посередників у каналах; 
вибір і ведення політики розподілення в умовах конкуренції; 
визначення стратегії переміщення товарів та ін.; 
3) збутові: 
організація діяльності у каналі збуту; 
узгодження політики продажу товарів кінцевим споживачам з політикою 

їх виробництва; 
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організація роботи з кінцевими споживачами та ін [3]. 
Основними пріоритетами щодо вдосконалення розподільчої політики з 

використанням маркетингового підходу для вітчизняних виробників, повинні 
стати розробка оперативного плану заходів з розподілу; оптимізація 
організаційної структури; взаємодія служби маркетингу з функціональними 
підрозділами; дослідницька діяльність; здійснення аудиту маркетингової 
діяльності; нові форми співпраці з виробниками і конкурентами; підвищення 
кваліфікації співробітників, які здійснюють маркетингову діяльність [4, с. 59]. 

Таким чином, маркетингова політика розподілу допомагає підприємству 
досягнути таких цілей: 

− задоволення платоспроможного попиту споживачів, як результат – 
встановлення довготривалих відносин зі споживачами та формування власної 
клієнтської бази; 

− розширення меж ринку збуту, вихід на нові ринки, як результат – 
збільшення кількості лояльних споживачів та зростання обсягів реалізації; 

− оптимальне завантаження виробничих потужностей; 
     − досягнення місії діяльності підприємства та підвищення його 

внутрішньої фінансової і комунікаційної стійкості; 
− забезпечення виживання підприємства в довготривалій перспективі, як 

результат – зростання конкурентоспроможності і конкурентостійкості 
підприємства та його продукції; 

− створення позитивного іміджу підприємства на ринку та зростання 
його суспільного визнання, як результат – формування гудвілу підприємства; 

− гарантія найефективнішого управління товарними запасами 
підприємства; 

− організація раціонального виконання замовлень, постачання та 
відвантаження готової продукції, як результат – зменшення економічних витрат 
і часу [5, с. 298]. 
 Отже, не так важко виготовити продукцію, як складно її реалізувати. При 
цьому реалізувати не просто так, а з покриттям усіх витрат і отриманням 
прибутку. Важливим аспектом є розмір отриманого прибутку від реалізації, 
оскільки саме він і визначатиме подальшу перспективу діяльності підприємства 
і напрям його розвитку. 
 Відповідно жоден з факторів аналізу збутової політики наведених раніше 
не є вирішальним для того щоб створити надійну систему розподілу продукції, 
але всі вони в тій чи іншій мірі впливають на рівень обслуговування як 
виробництва так і збуту. Саме тому важливим є комплексний підхід до аналізу 
збутової політики підприємства [6]. 
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Виявлення та видалення сторонніх тіл щелепно-лицьової ділянки (ЩЛД) і 
шиї в більшості випадків є складним завданням. Якщо тактика хірурга щодо 
сторонніх тіл при бойових пораненнях розроблена досить докладно і викладена 
у численних посібниках, то діагностика і тактика щодо сліпих поранень обличчя 
різної природи у час практично у літературі не відображено. Це призводить до 
частих помилок у діяльності практичних лікарів. 

У зв'язку з цим метою роботи є аналіз причин поранення та характеру 
стороннього тіла, оцінка інформативності діагностики, обґрунтованості показань 
та техніки видалення сторонніх тіл. 
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